القوانين
صافي المبيعات  = إجمالي المبيعات –  مردودات المبيعات – مسموحات المبيعات – الخصم المسموح به
معادلة الميزانية: الأصول + المصروفات= الخصوم + رأس المال + الإيرادات
صافي المشتريات = إجمالي المشتريات – مردودات المشتريات – مسموحات المشتريات- الخصم المكتسب
مجمل الربح    = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة
مصاريف الخصم   = القيمة الاسمية x معدل الخصم x المدة من تاريخ الخصم حتى تاريخ الاستحقاق
مجمل الربح ( أو الخسارة)  = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة
صافي الربح ( أول الخسارة)   = مجمل الربح (أو الخسارة) + الإيرادات الأخرى – المصروفات التشغيلية
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